

习近平同法国总统马克龙通电话

新华社北京2月18日电 国家主席习近平18日下午应约同法国总统马克龙通电话。

习近平指出，在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，总统先生再次来电向中方表达慰问和支持，充分体现了中法两国的深厚友谊和中法全面战略伙伴关系的高水平，以及你本人对中国和中法关系的高度重视，我对此表示感谢和赞赏。

习近平强调，疫情发生以来，中方全面动员、全面部署，举国上下团结一心，打响了一场疫情防控的人民战争。中国有强大的动员能力和综合实力，有应对公共卫生事件的经验，一定能打赢这场疫情防控阻击战。目前，各项防控措施正在取得积极成效。我们在做好防控工作的前提下，支持和推动各类企事业单位复工复产，保障社会供给充足。疫情对中国经济的影响是暂时的，相信经过努力，今年我们仍能实现既定的经

习近平同英国首相约翰逊通电话

新华社北京2月18日电 国家主席习近平18日下午应约同英国首相约翰逊通电话。

习近平感谢伊丽莎白二世女王和约翰逊对中方抗击新冠肺炎疫情的慰问。习近平指出，英方为我们抗击疫情提供了物资支持，这体现了中英两国和两国人民的友好情谊。

习近平强调，疫情发生以来，中方始终坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，充分发挥制度优势，举全国之力，采取最全面、最严格、最彻底的防控举措。经过艰苦努力，疫情防控形势出现积极变化，防控措施正在取得明显成效。当前，疫情防控工作到了关键阶段。我们将在坚决做好疫情防控工作的同时，努力减少疫情带来的影响。中国经济韧性强劲，内需空间广阔，产业基础雄厚，我们有信心、有能力实现今年经济社会发展目标，特别是抓好决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务。

习近平指出，中方秉持人类命运共同体理念，既对本国人民生命安全和身体健康负责，也对全球公共卫生事业尽责。我们付出巨大努力，有效阻止了疫情在全球范围的蔓延。中方将继续本着公开透明态度，同包括英国在内的各国开展合作。

习近平强调，中英同为联合国安理会常任理事国，在全球性挑战日益增多的形势下，应携手承担更多责任，展现更多作为，引领中英全面战略伙



米拉诺维奇宣誓就任克罗地亚总统

2月18日，佐兰·米拉诺维奇在克罗地亚萨格勒布总统府宣誓就任克罗地亚总统。

当日，克罗地亚当选总统佐兰·米拉诺维奇在萨格勒布宣誓就职。 新华社发

英国任命2020年联合国气候变化大会主席

新华社伦敦2月18日电（记者孙晓玲）英国内阁办公室18日发布新闻公报说，已任命英国商务、能源与产业战略大臣阿洛克·夏尔马为本年度联合国气候变化大会主席。本次大会计划于今年11月在英国格拉斯哥市召开。

公报说，夏尔马17日已与联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德会晤，并开始新的任期。夏尔马说，目前已开始与新团队合作，大会的目标是加快实现温室气体净零排放的全球进程。“我

郸城县盛斐生物科技有限公司年产1400吨医药中间体建设项目建设项目环境影响评价公参公示

本项目环境影响报告书现已形成征求意见稿，现向公众公开项目有关信息：

环评报告书征求意见稿网络链接：https://pan.baidu.com/s/1Wjh5wX_fRzp1I50cNZ68w（提取码：7kun）。

公众意见表下载途径：http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html。纸质报告书可联系建设单位查阅。

征求意见的范围：项目可能受影响区域内的居民、机关及企事业单位等。

自本公示发布之日起10个工作日内将填写的公众意见表提交我们。

建设单位：郸城县盛斐生物科技有限公司，丁主任：13693940060；评价单位：

河南极科环保工程有限公司，袁工：0371-86528828。

中国必将取得战“疫”胜利

—多国政要和联合国官员坚定支持中国抗疫努力

连日来，一些外国政要和联合国官员积极评价中国政府和人民为抗击新冠肺炎疫情所作的努力，表示坚定支持中方打赢这场疫情防控阻击战。

委内瑞拉副总统德尔茜·罗德里格斯同中国驻委大使李宝荣交换对新冠肺炎疫情看法时指出，委内瑞拉政府和人民声援并坚定支持中国政府和人民抗击新冠肺炎疫情的斗争，赞扬中方在疫情防控工作中展现的领导力、组织力和高效率，将继续全力以赴给予中方坚定支持。

波黑议会民族院轮值主席德拉甘·乔维奇致信中国驻波黑大使季平表示，新冠肺炎已成为不分国界的全球性挑战。我对中国发生疫情深表同情，对中国政府和人民所作努力给予坚定支持，愿与中方共同

努力，推动双边合作，增进两国友谊。

哥伦比亚外交部长克劳迪娅·布卢姆在听取中国驻哥大使蓝虎介绍中国抗击新冠肺炎疫情最新进展后表示，她代表哥伦比亚总统杜克和政府向中国人民表示慰问和支持，哥方高度赞赏中方为抗击新冠肺炎疫情所作努力，相信中国政府和人民必将取得战“疫”的最终胜利。

阿根廷卫生部长冈萨雷斯·加西亞同中国驻阿大使馆临时代办王晓林交换对新冠肺炎疫情看法时指出，阿方对中方在防控疫情中展现的惊人能力深表钦佩，这些强有力措施将有效抑制疫情蔓延，相信中国必将打赢这场攻坚战，阿方对此全力支持并愿提供力所能及的帮助。

菲律宾内阁秘书卡洛·诺格拉莱斯在新闻发布会上表示，菲方“抱着最好的期待，对于中国战胜新冠肺炎疫情充满信心”。中国在国际体系中地位重要，对全球经济增长推动作用不可或缺，国际社会应该给予中国帮助和支持，中国最终击败疫情将令世界经济受益。

新西兰克赖斯特彻奇市市长利安娜·达尔齐尔表示，她近日致信武汉市人民政府，对在新冠肺炎疫情中逝去的生命表示哀悼，克赖斯特彻奇将与姊妹城市武汉团结一致，希望疫情迅速得到遏制。她呼吁国际社会同虚假信息和谣言做斗争，“这是一个需要善良与理解的时刻”。

哈萨克斯坦首席公共卫生官然达尔别克·别克申接受新华社记者采访时说，中国抗击新冠肺炎疫情的努力

为哈萨克斯坦提供了宝贵的可借鉴经验。中方及时向世界分享经验与信息，如病毒信息、快速诊断方法、治疗原则与手段以及系统性防止疫情扩散的方式等，这对全球协同抗击此次疫情具有重要意义。哈萨克斯坦医学界将研究学习这些经验，用于指导本国卫生防疫工作。

联合国秘书长南南合作特使、联合国南南合作办公室主任豪尔赫·切迪克接受新华社记者采访时表示，坚信中国将很快克服这场危机，并变得更加强大。“我们对中国应对疫情所作的努力感到欣慰。中国为世界其他地区树立了榜样。这再次证明中国在许多领域正展现出强大能力。”他呼吁各国与中国加强合作，“用真正科学的方法应对疫情，不受偏见左右或作出过度反应”。



东京塔点亮“中国红”为中国抗击疫情加油

2月18日，在日本东京，松山芭蕾舞团的演员在东京塔内表演节目，为中国抗击疫情助威加油。

当日，日本东京地标建筑东京塔点亮“中国红”，为中国抗击疫情加油。松山芭蕾舞团等演出团体也在东京塔内献上演出，支持中国抗击疫情。

“钻石公主”号邮轮乘客陆续下船

这是2月19日在日本横滨拍摄的“钻石公主”号邮轮。

当日，停靠在日本横滨港的“钻石公主”号邮轮上人员隔离期满，检测结果为阴性的乘客陆续下船回家。



世卫组织认同中国应对新冠肺炎疫情的战略和战术手段

世界卫生组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安18日表示，中国目前应对新冠肺炎疫情所采取的“战略和战术手段”都是正确的，期待所有国家都能采取基于事实的公共卫生措施。

中国武汉市17日开始为期3天的集中拉网式大排查，提出要摸清底数，不落一人一户，坚决遏制疫情扩散蔓延。在当天世卫组织有关新冠肺炎疫情的例行记者会上，瑞安称武汉采取

的防控措施是很好的公共卫生（管理）办法。他说，中国政府在几周内努力遏制疫情蔓延，目前已看到新增病例数等出现回落。如今，他们又采取上门排查的主动监测手段。

瑞安表示，世卫组织正希望看到这样“渐进式的”公共卫生管理政策。作为疫情暴发的中心，武汉的首要目标是遏制病毒扩散，这为现在实施更多积极的监测措施争取到更多空间。

对于北京近日采取返京人员居家或集中观察14天的防控措施，瑞安强调，“中国正在成功地扑灭一场大火，同时不希望火苗又在别的地方燃起”，因此正在采取指导性措施保证对返城人员的观察和监测。

瑞安认为，目前中国采取的应对疫情的战略和战术手段都是正确的，世卫组织也看到越来越多国家采纳“指导得当、计划周密”的措施来检测病毒，并且控制、阻止和减缓病毒传播。

他希望所有国家在未来几天乃至几周里，都能采取这种基于事实的公共卫生措施。

在当天的记者会上，世卫组织全球传染病危害管理司司长西尔维·布里安德透露，根据世卫组织部分合作专家提供的数据模型显示，中国采取的控制人员流动的措施让中国境内的疫情传播速度延缓了两到三天，而让中国境外的疫情传播速度延缓了两到三个星期。

（本栏文图均为新华社发）

特朗普称美国不应以国家安全为借口阻碍贸易

新华社华盛顿2月18日电（记者熊茂伶）美国总统特朗普18日表示，美国不应以国家安全为借口限制产品出口，而应对商业、贸易保持开放。

特朗普当天在社交媒体推特上表示，就外国购买美国产品而言，美国“不能而且也不会”成为一个“难以对付”的国家。他想让其他国家与美国做生意变得容易，而不是困难。

“我们想要把产品卖到中国和其他国家。我们不想让（其他国家）和我们做生意变得不可能，否则订单会跑去其他国家。举个例子，我希望中国购买我们的飞机引擎。”特朗普在推文中写道。在几条推文的末尾，他还用大写英文字母

写道：“美国对商业是开放的！”

美国半导体产业协会主席约翰·诺伊弗当天发表声明说，协会赞赏特朗普在推特上支持美国公司向中国销售产品，反对限制措施。向中国销售不敏感的商用产品能够推动半导体研究和创新，这对美国至关重要。

中国外交部发言人18日表示，一段时间以来，美方采取的有关做法不仅损害中方企业的合法权益，从长远看也不符合美国企业自身利益，而且将严重干扰两国乃至全球正常的科技交流和经贸合作。中方敦促美方客观公正对待中国企业和中美正常商业合作。

联合国官员：

也门冲突升级危及已取得的和平成果

新华社联合国2月18日电（记者王建刚）联合国也门问题特使马丁·格里菲思18日在向安理会通报也门最新局势时表示，也门新一轮冲突升级正在危及已取得的和平成果。

格里菲思说，平静数月后，也门前线冲突再次升级。过去一个月里，也门局势变得越来越可怕，冲突双方都宣布进一步扩张军事目标，并进行激烈言辞交锋。

他说，激烈的战斗主要发生在尼姆地区，包括马里卜省、焦夫省以及萨达省。空袭次数明显增加，数十名平民伤亡，大批也门人流离失所，一些学校和医院遭到损毁。

他表示，也门部分前线地区冲突升级已经导致荷台达局势更加动荡，可能对维持荷台达平静的努力带来挑战，并“扰乱各方执行停火协议”。

格里菲思强调，和平来之不易，需要“坚定的承诺以及持续的政治进程”。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领也门南部地区。2015年3月，沙特阿拉伯等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府与胡塞武装就荷台达停火、战俘交换等重要议题达成一致，但不久后双方就互相指责对方破坏停火协议。

周口华耀城项目招聘

岗位：置业顾问，人数：20人，学历：大专及以上学历，要求：形象好，气质佳，善沟通。

联系人：孙女士 电话：13592651312（微信同号） 公司地址：周口大道与平安路交叉口向东150米天明城营销中心（新市政府对面）

周口天明城项目招聘
2020年2月20日

周口华耀城招聘

华耀首府招聘岗位：建筑设计总监1人、物业客服1人、客服主管/客服专员（案场）2人、成本安装预算工程师1人、物业消防员1人、销售主管/销售专员50人

待遇：五险一金、年终奖、高提成、包吃包住、班车、司龄、带薪年假、过节福利、员工生日活动、培训、晋升调薪。

联系人：徐女士 电话：13569813620（微信）